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Прем’єрка Естонії розповіла про "пастки" у війні Росії проти України

Російська Федерація готується до тривалої загарбницької війни проти України, й
агресія триватиме доти, доки у Кремлі не усвідомлять свою нездатність здобути
перемогу.

Про це розповіла в інтерв’ю газеті Der Standard прем’єр-міністерка Естонії Кая
Каллас.

Глава уряду Естонії, відповідаючи на питання журналіста, чи не стане поточний рік
вирішальним для долі України, зазначила, що війна триває. У цьому контексті вона
висловилася про певні "пастки", необережне ставлення до яких може зіграти на руку
Москві.

"Ми не повинні потрапляти в різні пастки, які там розставлені. Помилково вважати,
що війну можна швидко виграти. Росія готується до тривалої війни. Це триватиме до
тих пір, поки Росія не зрозуміє, що не може перемогти", – сказала Каллас.

Крім того, естонський прем’єр розповіла про існування ще однієї "пастки": це "віра в
те, що можна домовитися про мир".

"Якщо ми погодимося на захоплення землі, потреби Росії будуть задоволені.
Неправда, що раптом все стане мирним", – зауважила вона.

Каллас пояснила, що є також "пастка страху".

"Росія цим грає. Четвертий підводний камінь лежить у нас самих, якщо ми скажемо,
що наші дії ще більше провокуватимуть росіян. Усе навпаки. Росію провокує
слабкість, а не сила", – розповіла вона.

Також Каллас висловилася про важливість наявності в України достатньої кількості
боєприпасів для подальшого ведення бойових дій у протистоянні загарбникам.

"Вирішальне питання на війні полягає в тому, чи достатньо у вас боєприпасів. Тому
ми вирішили поставити мільйон артилерійських снарядів. Коаліція "Рамштайн" має в
тринадцять разів більший бюджет, ніж Росія. Ми сильніші, але ми повинні допомогти
Україні захиститися, дати їм те, що їм потрібно. І ми маємо вірити в українську
перемогу, а не в наратив про те, що Росія все одно переможе", – сказала глава уряду
Естонії.

Каллас додала, що РФ хоче, щоб союзники "повірили, що Україна не може перемогти",
що нібито має заохотити партнерів припинити підтримку. В такому разі наслідки
були б "дуже небезпечними" для глобального світу.

"Ми опинилися б у світі, де все визначає сила, а не закон. Це дуже небезпечно. Потім
агресор пробуджує інших агресорів. Тоді ми побачимо те саме в інших регіонах, в
інших частинах світу", – резюмувала вона.
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У Швейцарії проведуть референдум
щодо обмеження населення до 10
мільйонів осіб

Одеський суд зобов’язав модель
OnlyFans сплатити понад пів
мільйона гривень податків і
штрафів

Російські дрони атакували пожежну
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техніку та будівлю ДСНС 
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стримує наступ РФ: у Кремлі
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Втрати ворога: мінус 950 окупантів
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добу 

Трамп повідомив про кадрові зміни
в розвідспільноті США та
призначення нового виконувача
обов’язків
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Окупанти атакували Конотоп
дронами: у місті чули вибухи

Оператора азартних ігор «ОЛЛ СІТІ
ГЕЙМС» покарали на 4,3 мільйона
гривень через скаргу гравця 

У Києві через сильну зливу
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Борги на 23 мільйони та затоплені
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Суд роз’яснив правила КАС:
адвокату Артему Питомцю
відмовили у перегляді справи 2021
року через трирічний ліміт 

Звинувачення у конфлікті інтересів:
адвокатка з Волині програла суд
проти КДКА через скаргу
колишнього клієнта
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скандал із побиттям ветерана війни
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«Прямі договори» замість Prozorro:
як на Харківщині без торгів
розподіляють мільйони на захист
енергооб’єктів

Жінка з немовлям на руках
намагалася відбити чоловіка від
представників ТЦК 

Україна розраховує на оновлення
позиції США та залучення Європи
до перемовин, — Зеленський

Створення злочинної організації та
розтрата: перед судом постануть
шість фігурантів справи
Харківського ОВСЗ

Ситуація на фронті: сталося 166
боєзіткнень, найбільше штурмів на
Покровському та Гуляйпільському
напрямках
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